

2022·10·19 星期三

党的二十大特刊

一版二版主编 孙铮
一版二版编辑 杨明乐 版式 于海军

黑龙江省代表团召开全体会议

学习讨论党的二十大报告、十九届中央纪委工作报告和党章修正案

黑龙江日报北京18日电 (记者曹忠义 薛立伟) 18日,出席中国共产党第二十次全国代表大会的黑龙江省代表团在驻地召开全体会议,学习讨论党的二十大报告、十九届中央纪委工作报告、党章修正案。

代表们一致认为,十九届中央纪委工作报告是一个政治站位高、思想引领强、方法路径明、工作措施实的好报告。党章修正案充分吸纳了党的理论和实践创新成果,对于进一步加强党的建设具有重大现实意义和深远历史意义。完全赞同、坚决拥护。

许勤代表说,十九届中央纪委工作报告,是一个政治站位高远,体现强烈历史担当、富有革命斗争精神的好报告,彰显了以习近平同志为核心的党中央坚持党要管党、全面从严治党政治定力,彰显了新时代中国共产党人勇于自我革命的历史主动,彰显了坚决打好反腐败斗争攻坚战持久战的坚强决心。党的十八大以来,习近平总书记带领全党成功探索出跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案,对马克思主义建党学说作出了原创性贡献。我们将坚持全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上,扎实推进党风廉政建设,着力打造风清气正政治生态,加快建设勤廉龙江。党章修正案充分汲取党的百年奋斗重大成就和历史经验,全面总结新时代党的建设伟大实践,充分体现了党的十九大以来的理论创新、实践创新、制度创新成果。我们将自觉学习遵守党章、贯彻维护党章,践行党的初心使命,永葆党的先进性和纯洁性。

胡昌升代表说,十九届中央纪委工作报告与党的二十大报告一脉相承,全面回顾了过去五年全面从严治党取得的历史性、开创性成就,彰显了“全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上”的清醒坚定和“得罪千百人,不负十四亿”的使命担当,是一个政治属性鲜明、把握时代特征,彰显斗争意志、体现忠诚担当的好报告。这次党章修正,集中反映了全体党员共同心愿和热切期盼,充分体现了马克思主义中国化时代化最新成果、党的治国理政新理念新思想新战略、党的工作和党的建设新鲜经验,彰显了党坚持真理、与时俱进的精神品质,具有举旗定向、凝心聚魂、承前启后、继往开来的重要意义。

张巍代表说,十九届中央纪委工作报告始终突出政治引领、强调自我革命、体现系统思维、坚持高质量标准,是一个既有政治高度、又有思想深度,既有意志力度、又有情感温度的好报告。十九届中央纪委在实践中坚持守正与创新、政治与法治、监督与办案、敢为与善为,理论与实践相统一,推动全面从严治党向纵深发展。我们将认真贯彻落实报告精神,落实以伟大自我革命引领社会革命的要求,不断强化严管严治,突出改革赋能增效,有效护航振兴发展。

于洪涛代表说,习近平总书记所作的报告,高瞻远瞩、宏阔深邃、气势磅礴,充分体现了坚如磐石的战略定力、守正创新的思想伟力,运筹帷幄的驾驭能力、亲民爱民的人格魅力、自我革命的非凡魄力,是一篇闪耀着马克思主义真理光芒的历史性文献、引领中国特色社会主义不断取得新胜利的纲领性文献、凝结百年大党奋斗历程和时代精华的开创性报告。

邵国强代表说,双鸭山市将把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,闯出资源型城市转型发展新路子,谱写新时代乡村振兴新篇章,建设美丽多彩新家园,积极回应人民群众新期待,推动全面从严治党向纵深发展,以实际行动坚决拥护“两个确立”、做到“两个维护”。

高馨玉代表说,作为一名来自公安战线一线的代表,我将认真学习宣传贯彻党的二十大精神,紧紧围绕新的使命任务,脚踏实地做好本职工作,不断提高业务能力,为提高公共安全治理水平、完善社会治理体系、建设更高水平的平安中国贡献力量。

王文力代表说,作为“奥运冠军之城”,七台河市将以党的二十大精神为指导,当好龙江化工产业的排头兵,大力发展战略经济、生物经济、冰雪经济等新兴产业,着力建设体育强市,扎实推进高质量发展。

徐向国代表说,大兴安岭将认真贯彻党的二十大精神,深入贯彻习近平生态文明思想,坚定不移走好生态优先、绿色发展之路,让绿色成为大兴安岭高质量发展最靓丽的底色,以忠诚之心、担当之心,为人民之根本,把党的二十大擘画的宏伟蓝图践行在八万里兴安大地。

董濮大代表说,全省民政系统将深入学习贯彻党的二十大精神,把群众关切作为工作的“晴雨表”,把群众满意作为工作的“度量衡”,用心用情用力做好民政这项兜底线、固根本的工作,在加力推进“民生振兴”、加快建设“幸福龙江”的实践中彰显民政作为、展现民政担当。

樊冬梅代表说,作为一名来自基层卫生战线的代表,我将带头当好党的二十大精神的宣传员和践行者,把对总书记的忠诚和爱戴,转化为做好本职工作、服务社会、造福人民的强大动力,为人民群众生命健康筑起一道牢不可破的安全屏障。

李凤明代表说,新时代十年伟大变革,最鲜明的标志是不断圆梦,最突出的特点是高质量发展,最坚强的保障是党的全面领导。黑河市将认真学习贯彻党的二十大精神,以推动龙江振兴发展的实际行动坚决拥护“两个确立”、做到“两个维护”。

李锡文代表说,新时代十年伟大变

张虹代表说,我将牢记习近平总书记的鼓励和嘱托,充分发挥国际奥委会委员的作用,把奥林匹克精神践行好,把人类命运共同体理念诠释好,把中国故事中国声音传播好,在新时代新的“赛道”上继续为国争光。

张春江代表说,作为一名一线交通人,我见证了新时代十年祖国和龙江交通事业的巨大变化。我将在学习宣传贯彻党的二十大精神上走在前作表率,在爱岗敬业上走在前作表率,为全面建设社会主义现代化国家贡献自己的力量。

陈玉香代表说,作为一名来自基层的工程技术人员,我将深入学习宣传贯彻党的二十大精神,始终牢记科研工作者的责任使命,致力攻克关键核心技术,

传承弘扬大庆精神(铁人精神),全力保障国家能源安全,加快构建现代化产业体系,奋力争当资源型城市转型排头兵。

杨廷双代表说,牡丹江市将深入学习贯彻贯彻党的二十大精神,坚决扛牢边境口岸城市守国门、保畅通的政治责任,充分发挥自由贸易试验区承载引领作用,加快构筑开放竞争新优势,着力打造向北开放新高地,为建设“开放龙江”作出牡丹江贡献。

张欢代表说,党的二十大报告对推进文化自信自强、铸就社会主义文化新辉煌进行了前瞻性布局,为社会主义文化建设提供了根本遵循。作为一名来自基层的文化工作者,我将深入学习贯彻党的二十大精神,创作更多优秀作品,用精品力作讴歌党、讴歌人民,讴歌伟大时代。

邵慧代表说,作为来自基层教育战线的代表,我将把这份沉甸甸的责任转化为履职尽责的动力源泉,守正创新、笃行不怠,落实立德树人根本任务,担当起为党育人、为国育才使命,着力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

苗秀代代表说,党的二十大报告突出科教兴国和人才强国战略,我倍感振奋、备受鼓舞。我将认真学习贯彻大会精神,让大会精神进企业、进车间、进班组、进校园,以饱满的热情投入到实际工作中,培养更多年轻技能工人,为建设制造强国贡献智慧和力量。

徐向国代表说,大兴安岭将认真贯彻党的二十大精神,深入贯彻习近平生态文明思想,坚定不移走好生态优先、绿色发展之路,让绿色成为大兴安岭高质量发展最靓丽的底色,以忠诚之心、担当之心,为人民之根本,把党的二十大擘画的宏伟蓝图践行在八万里兴安大地。

董濮大代表说,全省民政系统将深入学习贯彻党的二十大精神,把群众关切作为工作的“晴雨表”,把群众满意作为工作的“度量衡”,用心用情用力做好民政这项兜底线、固根本的工作,在加力推进“民生振兴”、加快建设“幸福龙江”的实践中彰显民政作为、展现民政担当。

樊冬梅代表说,作为一名来自基层卫生战线的代表,我将带头当好党的二十大精神的宣传员和践行者,把对总书记的忠诚和爱戴,转化为做好本职工作、服务社会、造福人民的强大动力,为人民群众生命健康筑起一道牢不可破的安全屏障。

李凤明代表说,新时代十年伟大变

革,最坚强的保障是党的全面领导。黑河市将认真学习贯彻党的二十大精神,以推动龙江振兴发展的实际行动坚决拥护“两个确立”、做到“两个维护”。

李锡文代表说,新时代十年伟大变

革,最鲜明的标志是不断圆梦,最突出

的特点是高质量发展,最坚强的保障是党的

全面领导。黑河市将认真学习贯彻党的

二十大精神,以推动龙江振兴发展的

实际行动坚决拥护“两个确立”、做到“两

个维护”。

李锡文代表说,新时代十年伟大变

革,最鲜明的标志是不断圆梦,最突出

的特点是高质量发展,最坚强的保障是党的

全面领导。黑河市将认真学习贯彻党的

二十大精神,以推动龙江振兴发展的